
Το πραξικόπημα που έγινε στο συνέδριο της ΟΜΕ-ΟΤΕ από την μειοψηφία των παρατάξεων
(Δ)ΑΚΕ και ΕΣΚ δεν πρέπει να νομιμοποιηθεί!

Προς τα σωματεία μέλη της ΟΜΕ-ΟΤΕ:
ΠΕΤ-ΟΤΕ, ΠΑΣΕ-ΟΤΕ, COSMOTE, ΕΕΤΕ-ΟΤΕ, EMHET-ΟΤΕ, ΠΣΕΠ-ΟΤΕ.

Προς όλες τις συνδικαλιστικές παρατάξεις.

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες:

Όπως γνωρίζετε κατά την διάρκεια του 46ου έκτακτου εκλογικού συνεδρίου της ΟΜΕ-ΟΤΕ εκτός των
συνηθισμένων διαφωνιών, παζαριών και αντεγκλήσεων που υπάρχουν δυστυχώς και βιώνουμε ιδιαίτερα τα
τελευταία χρόνια, συντελέστηκε ένα πρωτοφανές και αποκρουστικό πραξικόπημα με τον παράνομο και
αυθαίρετο αποκλεισμό ενός αντιπροσώπου της ΠΕΤ-ΟΤΕ, ο οποίος αποκλείστηκε από το ψηφοδέλτιο της
ΑΣΕ και από την συμμετοχή του στις εκλογές.

Το γεγονός αυτό συμβαίνει για πρώτη φορά και δεν έχει προηγούμενο στα συνδικαλιστικά χρονικά,
ιδιαίτερα μεταπολιτευτικά και μετά την ψήφιση του συνδικαλιστικού νόμου 1264.

Συγκεκριμένα:

1. Το πραξικόπημα αυτό συντελέστηκε από την μειοψηφία του συνεδρίου και με την σαφή αντίθεση της
πλειοψηφίας των συνέδρων οι οποίοι με συγκεκριμένο πρακτικό το οποίο κατάθεσαν 64 σύνεδροι από τους
113 καταδίκασαν το επιχειρούμενο πραξικόπημα και δεσμεύτηκαν ότι θα πάρουν όλα τα απαιτούμενα
μέτρα για να το αποτρέψουν.

2. Η μειοψηφία των συνέδρων αποτελούμενοι από 48 και οι οποίοι δεν ήταν όλοι παρόντες, αποφάσισαν να
αποκλείσουν από την ψηφοφορία τον συνάδελφο Απόστολο Ζήκο. Αυτό έγινε ενώ η πλειοψηφία είχε
αποχωρήσει και το συνέδριο είχε τελειώσει.

3. Το πραξικόπημα αυτό το προχώρησε η συγκυριακή πλειοψηφία της Εφορευτικής Επιτροπής όπου με
ψήφους 3 υπέρ και 2 κατά, έσβησαν από το ψηφοδέλτιο που κατατέθηκε από την ΑΣΕ τον συνάδελφο
Απόστολο Ζήκο και δεν του επέτρεψαν να ψηφίσει.

4. Υπενθυμίζουμε ότι οι σύνεδροι από κάθε σωματείο έχουν εγκριθεί 2 χρόνια πριν που έγινε το 44ο
τακτικό εκλογικό συνέδριο της ΟΜΕ-ΟΤΕ και δεν έγινε καμία ένσταση για το αποτέλεσμα των εκλογών
της ΠΕΤ-ΟΤΕ και τους αντιπροσώπους που έστειλε στην ΟΜΕ-ΟΤΕ από κανέναν υποψήφιο ούτε παράταξη.
Ούτε τότε, ούτε στη συνέχεια στο 45ο τακτικό συνέδριο και ενώ έχουν διενεργηθεί 2 συνέδρια και έχουν
περάσει 2 χρόνια από τότε!

5. Ο συνάδελφος που αποκλείστηκε προχθές εκλέχτηκε μάλιστα στο Δ.Σ της ΟΜΕ-ΟΤΕ λειτούργησε μέσα
από αυτό, ψήφιζε σε όλες τις συνεδριάσεις για σημαντικά ζητήματα που αποφάσιζε η ΟΜΕ-ΟΤΕ απεργίες,
Σ.Σ.Ε κ.λ.π. και κανένας και ποτέ δεν έβαλε θέμα ότι είναι παράνομος, νόθος αντιπρόσωπος ή οποιοδήποτε
άλλο ζήτημα.
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6. Κλήθηκε νόμιμα με τα απαραίτητα παραστατικά όπως και όλοι οι άλλοι αντιπρόσωποι, παρακολούθησε
και συμμετείχε κανονικά στις εργασίες του συνεδρίου και μετά το τέλος του συνεδρίου του
ανακοίνωσαν… ότι τον καταργούν από σύνεδρο!

7. Επισημαίνουμε επίσης ότι πέρα απ’ αυτά που επιτάσσει η συνδικαλιστική δεοντολογία και ο εργατικός
πολιτισμός, ο νόμος είναι σαφής.

Για κάθε αμφισβήτηση σχετικά με τα αποτελέσματα των εκλογών για αντιπροσώπους, στα Δ.Σ κ.λ.π. που
διενεργούνται σε οποιοδήποτε σωματείο οποιοσδήποτε υποψήφιος ή παράταξη δικαιούται να προσφύγει το
αργότερο ένα μήνα μετά την ανακήρυξη των αποτελεσμάτων. Τελεία και παύλα.

Απαξιούμε και δεν στεκόμαστε καθόλου στα προσχήματα και στα γελοία επιχειρήματα που
χρησιμοποίησαν και τα θυμήθηκαν 2 χρόνια μετά για να αποτελέσουν το φύλλο συκής για το
συνδικαλιστικό πραξικόπημα.

8. Καμία πλειοψηφία ή μειοψηφία εν’ προκειμένω παράνομα και ετσιθελικά και με κανένα πρόσχημα δεν
δικαιούται και δεν νομιμοποιείται να αποκλείσει ή να καταργήσει οποιονδήποτε εκλεγμένο αντιπρόσωπο.
Αυτό είναι σαφές και προκύπτει και από τους νόμους και από τα καταστατικά των σωματείων και της
ΟΜΕ-ΟΤΕ.

Τα αποτελέσματα που παράχτηκαν από αυτό το πραξικόπημα είναι παράνομα, καταχρηστικά και
χαρακτηρίζουν εν’ τέλει ένα νόθο συνέδριο ανεξάρτητα από το ποιες παρατάξεις ωφελήθηκαν ή
βλάφτηκαν από αυτό το νόθο συνέδριο.

Το χειρότερο απ’ όλα και γι’ αυτό οφείλετε να πάρετε θέση όλα τα σωματεία είναι ότι, αν αυτό
νομιμοποιηθεί θα αποτελέσει προηγούμενο και κάθε συγκυριακή πλειοψηφία ή μειοψηφία εν’ προκειμένω
όχι μόνο στην ΟΜΕ-ΟΤΕ αλλά και σε οποιοδήποτε σωματείο ή ομοσπονδία στο μέλλον θα καταργεί, θα
διαγράφει, θα αποκλείει εκλεγμένους εκπροσώπους και θα διαλύσει ουσιαστικά και τελεσίδικα ότι
στοιχειωδώς λειτουργεί μέχρι σήμερα σε κάθε σωματείο και σε κάθε ομοσπονδία.

Η παράνομη δηλαδή και κοντόφθαλμη πολιτική των δύο παρατάξεων (Δ)ΑΚΕ και ΕΣΚ που εμπνεύστηκαν
και διενέργησαν αυτό το πραξικόπημα θα στραφεί με τον ένα ή τον άλλο τρόπο και θα γίνει μπούμερανγκ
ακόμα και για τις ίδιες.

Για όλους αυτούς τους λόγους αυτό το πραξικόπημα πρέπει να ανατραπεί άμεσα και αποφασιστικά.

Η ευθύνη για την ανατροπή του είναι υποχρέωση των σωματείων μελών της ΟΜΕ-ΟΤΕ όλων, μερικών ή
ενός από τα σωματεία τα οποία είναι τα μόνα που νομιμοποιούνται να προσφύγουν σε διαδικασίες άμεσων
ασφαλιστικών μέτρων για να ανατρέψουν αυτό το συνδικαλιστικό πραξικόπημα άμεσα και αποφασιστικά.

Το βάρος πέφτει ιδιαίτερα στις παρατάξεις εκείνες και στα σωματεία τους που πλειοψηφικά διαχώρισαν
τη θέση τους από όσα παράνομα έγιναν και ανέλαβαν την ευθύνη να αποκαταστήσουν την νομιμότητα.

Καλούμε λοιπόν τα σωματεία που είναι τα μόνα που νομιμοποιούνται και μπορούν να παρέμβουν, να
πράξουν το καθήκον τους τώρα, να μην νομιμοποιήσουν τα παράνομα αποτελέσματα του συνεδρίου αυτού
γιατί αυτοί οι άφρονες που έσπειραν προχθές τους ανέμους, τις αυριανές θύελλες θα τις υποστούν όλοι οι
εργαζόμενοι όχι μόνο του ΟΤΕ αλλά και των άλλων σωματείων.

Περιμένουμε τις άμεσες και ουσιαστικές ενέργειές σας.

Η ΑΣΕ είναι διατεθειμένη να παράσχει όλα τα ντοκουμέντα, τις αποδείξεις και την οποιαδήποτε
συνδικαλιστική και νομική συνδρομή μας ζητηθεί.



Τα συνδικαλιστικό και αποτρόπαιο αυτό πραξικόπημα δεν μπορεί να περάσει και οφείλετε να το
σταματήσετε.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
ΑΣΕ


